

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационного исследования Боярова Андрея Александровича на тему «Влияние позиции компонентов эндопротеза на процесс функционирования искусственного тазобедренного сустава», представленную в диссертационный совет Д 999.037.02 к защите на соискание степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.15
- травматология и ортопедия.

Диссертационная работа Боярова Андрея Александровича посвящена актуальной проблеме эндопротезированию тазобедренного сустава, а именно правильному позиционированию компонентов и влияющим на это факторам. По данным литературы неправильное положение компонентов эндопротеза приводит к возникновению ранних осложнений, а также способствует преждевременному износу, что в последующем требует выполнения повторных хирургических вмешательств. При этом необходимо помнить, что каждая последующая операция намного сложнее и связана с большими рисками развития осложнений.

Работа представляет существенный интерес, обладает научной новизной и практической значимостью. Обоснованность полученных результатов, достоверность диссертации не вызывает сомнений, так как базируется на достаточном числе наблюдений, комплексном научном подходе и корректной статистической обработке.

Автореферат содержит все необходимые разделы и полностью раскрывает содержание исследования. Положения, выдвигаемые на защиту, доказаны. Поставленные задачи решены. Выводы обоснованы и указывают на глубокий аналитический подход. Практическая значимость работы не вызывает сомнений, результаты внедрены в клиническую работу и процесс обучения врачей травматолого-ортопедов.

Результаты диссертационного исследования представлены в научных публикациях. По теме диссертации опубликовано 8 печатных работ, в том числе 6 статей в рецензируемых журналах, входящих в перечень ВАК РФ.

Принципиальных замечаний по оформлению и содержанию автореферата нет.

Заключение. Судя по автореферату, диссертационная работа Бояров Андрея Александровича на тему: «Влияние позиции компонентов эндопротеза на процесс функционирования искусственного тазобедренного сустава», представленная на соискание учёной степени кандидата

медицинских наук по специальности 14.01.15 - травматология и ортопедия, является самостоятельным завершенным научно-квалификационным исследованием, в котором решена актуальная научно-практическая задача повышения качества первичного эндопротезирования тазобедренного сустава, имеющая большое теоретическое и практическое значение для травматологии и ортопедии. По актуальности, научной новизне, практической значимости, обоснованности и достоверности положений, выводов и рекомендаций диссертационная работа Боярова А. А. полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утверждённого Постановлением Правительства РФ № 842 от 24 сентября 2013 г., предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата медицинских наук, а её автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Заведующий травматологическим отделением

ГАУЗ ЯО «Клиническая больница скорой

медицинской помощи им. Н.В. Соловьева,

доцент кафедры травматологии и ортопедии

Ярославского государственного медицинского

университета канд. мед. наук М.В. Белов



3.07. 2018 г.

Кандидатская диссертация защищена по специальности 14.01.15 -
Травматология и ортопедия (медицинские науки)

Подпись Белова Михаил Викторовича заверяю

Начальник отдела кадров
Бондаренко Н.А. 

